BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Maysa 12 tane elmayi, 2 tabaga esit
olarak paylastiriyor. Her bir tabaga kag
elma digmigtiir?

J

2-) Kukuli’'nin 2 onluk 4 birligin olusturdugu
say! kadar muzu vardir. Bu muzlari sabah,
oglen ve aksam yani 3 dgiin esit olarak
yemektedir.Her bir 6giinde kag muz
yemektedir?

~

Cevap: )

3-) Ari Maya 20 petek bal yapmistir. Bu
petek ballari 4 kovana esit sekilde
paylastiriyor. Her bir kovanda kag tane
petek bal vardir?

(

\

= -

=

Cevap:
J
4-) Kral Sakir 3 deste kalemi 5 arkadasina
esit sekilde paylastiriyor. Kral Sakir her bir
arkadasina kag tane kalem vermistir?

\
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5-) Fil Necati aksam arkadaslari ile yemek
icin 21 dirim almistir. Bu diiriimleri 3
posete esit olarak yerlestirmistir. Her bir
posette kag dirim vardir?

Cevap:

6- ) Nasrettin Hoca pazardan 3 diizine
didik almigtir. Bu diidikleri 4 torununa esit
sekilde paylastirmistir. Her bir torunu kag
didik almigtir?

\

7-) Elif'in siifinda 18 égrenci vardir. Elifin
sinifina 2 yeni égrenci daha geldi. Bu sinifta
ogrenciler her siraya ikiser olarak esit
sekilde oturdular. Elif'in sinifinda kag sira
vardir?

8- ) Masa’nin yaptigi bir bélme isleminde
béliinen sayi 45, bélen say! 5'tir.Masa bu
bélme islemi yaptiktan sonra bélen ile bolimi
topluyor. Sonucu kag bulmustur.

~




BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Koca Ayi ve Masa balik tutmak igin gal
kenarina gidiyorlar. Koca Ayi 11, Masa ise
7 tane balik tutuyor. Baliklarin hepsini esit
sekilde paylasiyorlar. Her biri kag balik
almistir?

2-) Remzi'ye aksam arkadaglari ziyarete
gelmistir. Remzi buzdolabindan ¢ikardigi 27
tane portakali 3 tabaga esit sekilde
paylastirmistir. Her bir tabakta kag
portakal vardir?

~

J

3-) Tanju marketten aldigi 48 gofretin
16 tanesi yedi. Geriye kalan gofretleri
4 kutuya esit sekilde yerlestirdi.Her bir
kutuda kag gofret vardir?

\

Cevap: )

4-) Mandalina'nin yaptigi bir bdlme isleminde
béliinen say: 35, bélen say! 5'tir.Bu bélme
isleminde bélim kagtir?

~N

J

5-) Garfield 27 tane baligi sabah kahvaltisi
oglen ve aksam yemeginde esit olarak yemek
istiyor. Her 6giinde kag balik yemelidir?

Cevap:

6- ) Akili Tavsan Momo tarlasindan 4 deste
havug toplamistir. Topladigi havuglar:i 5
posete esit sekilde doldurmustur. Her bir
posette ka¢ havug vardir?

~N

7-) Doru ve arkadaslari giftlikte
yasamaktadir. Doru ve arkadaglarinin ayak
sayisi 40'tir. Bu giftlikte kag tane at
vardir?

~N

Cevap: y

ol )

.
) nﬁk

Yukaridaki bélme islemlerine gére

Keloglan * x @ isleminin

sonucunu ka¢ bulmustur?

9
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BOLME ISLEMI

1-) Miige ve Mine agagtan beraber
topladiklari 38 tane erigin 20 tanesini
yediler. Daha sonra geri kalan erikleri egit
sekilde paylastilar. Her biri kag erik
almistir?

\

Cevap:
/

2-) Bob usta 27 tane pencereyi 3 daireye
esit olacak sekilde takmigtir. 1 daireye
takilan pencere sayisi, 1 diizineden kag
eksiktir?

~

J

3-) Keloglan'in giftligindeki kegilerinin ayak
sayisi 36, tavuklarin ayak sayisi 20 tanedir.
Keloglan'in giftligindeki kegi ve tavuk
sayilarinin garpimi kagtir?

\

J

4-) Piril'in kitaphiginda 4 deste hikaye kitabi
vardir. Piril bu hikaye kitaplarini hafta igi
glinleri esit sayida okuyup bitirmek istiyor.
Her giin kag kitap okumalidir?

\

PROBLEMLERL 3

5-) Sirin Baba'nin 4 onluk 8 birligin
olusturdugu say! kadar findigi vardir. Bu
findiklarin 24 tanesini yemistir. Kalan
findiklar1 3 tabaga esit sekilde dagitmigtir.
Her bir tabakta ka¢ findik vardir?

Cevap:

6- ) Koca Ayi'nin 2 deste, Masa'nin

1 diizine boya kalemi vardir. Ikisi boya
kalemlerinin hepsini esit sekilde paylasmak
istiyor. Her biri kag kalem alir?

~N

Cevap: )

7-) Kadriye'nin yaptigi bir tepside 35 borek
vardir. Kadriye bu bérekleri misafirleri ile

yemek igin 5 tabaga esit sekilde dagitiyor.

Her tabakta kag¢ borek vardir?

~N

J

8- ) Erdem’in yaptigi bir bdlme isleminde
béliinen sayr 30, bélen sayi 3'tiir. Bu bdlme
isleminde bélim kagtir?

~

Cevap: )
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BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Can, Mert ve Asli 5 deste muzun 23
tanesi yemislerdir. Geriye kalan muzlar: esit
olarak paylasmiglardir. Her birine kag muz
almis olabilir?

\

2-) Bob Usta 3 onluk 6 birligin olugturdugu
say! kadar pencereyi 4 kath bir binanin her
katina esit sayina takmak istiyor. Bob Usta
her kata esit sayida pencere taktigina gére
her katta kag pencere vardir?

-

\_

Cevap:

~

J

3-) Heidi'nin giftligindeki kuzularin ayak
sayisi 24, ordeklerin ayak sayisi 18 tanedir.
Heidi'nin giftligindeki kuzu ve 6rdek
sayilarinin garpimi kagtir?

4-) Ozi 23 tane kurabiyeyi 3 tabaga esit
olarak paylastirmak istiyor. Her tabaga esit
sekilde paylastirdiktan sonra elinde kag
kurabiye kalmigtir?

\

5-) Aslan 38 sayisini en yakin onluga
yuvarhyor.Yuvarladiktan sonra buldugu sayiyi
5'baliiyor.Yaptigr bu iglemde béliim kagtir?

Cevap:

6- ) Ege'nin 2 deste, Gaga'nin 2 diizine
boya kalemi vardir. Ikisi boya kalemlerinin
hepsini 4 kalemlige esit sekilde paylagtirmak
istiyor. Her bir kalemlikte kag boya kalemi
vardir?

\

Cevap: Y

7-) Doru ve Karatay'in 29 balya samani
vardir. Ikisi beraber 13 balya samani
yemislerdir. Daha sonra kalan saman
balyalarini ikisi esit sekilde paylagmislardir.
Her biri kag balya saman diigmistiir?

“DORU:_

8- ) Erdem 35 tane hikaye kitabini 4 rafa,
her rafta esit sayida kitap olacak sekilde
paylastiriyor. Paylastirdiktan sonra elinde
kag hikaye kitabi kalmistir?

~N
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